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149E8 EE E?}EHWW&E ik #IER E?}Eﬁﬂmﬁ%ﬁ gg?gﬁg%?x H 1,742.00 BfEE R75.1 |[R17.12.31
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150 5%\“' = Ei%ﬁﬂﬁiﬁﬁ%ﬁ #HAR FH E?%HWE&%E gg‘ggﬁg;%* M 1,907.00 ==L R75.1 [R17.12.31
151|880 BF |R"E#L)IT X% fg— Ef}ﬁﬂmgmﬁ gﬁ%gg%g? M 2,911.00 BfEE R74.1 [R11.12.31
152|BHW BR¥  |RE#IL)IH % fg— E?}EHWEH%E gﬁ%‘ﬁgggf H 2,900.00 BfEE R7.41 |R11.12.31
153| B BR¥ |REEIL)IH % fg— Ef}gﬁﬂmgmﬁ gﬁ%ﬁ%ggf H 2,259.00 BfEE R7.4.1 |R11.12.31
154| B8 B’F¥ |RREEILIIT % fg— EHE}EHBEEEM%‘E gﬁ%g%gg% H 6,387.00 BiEE R7.41 [R11.12.31
155 ?Hf‘ e Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ fiE B E?}’Eﬁﬂmgmﬁ ggggﬁﬁgggz i 310.00 BEE R751 |R17.12.31
156 ?Hf‘ e Ef}gﬁﬁmmﬁﬁ BiZE B TEE%}E“HWW%E %{fgﬁ?ggﬁa pi 99.00 BfEE R751 |R17.12.31
157 ?"E‘ it Ei%ﬂﬂﬁﬂmﬁ BiE B Eﬁ%%ﬂmgmﬁ gg?@g%ggﬁ7 pi 320.00 BE#E R75.1 [R17.12.31
158 ?Hf‘ e ﬁf}ﬁﬂmﬁﬁﬁ BiZE B E?}’E‘ngmﬁ %ggggiggx ! 125.00 BEE R751 |R17.12.31
159 ?Hﬁ e E?}Eﬁﬂmmﬁﬁ fi% BH E?}EHWE%E gggﬁﬂﬁgﬁ‘ff H 2,277.00 BfEE R75.1 |[R17.12.31
160 ?Hﬁ it Ei%ﬂﬁﬁﬁﬂﬁﬁi fBiE B E?}EHWW%E gg%g%g%g H 3,037.00 BfE#E R75.1 [R17.12.31
161 ?Hf‘ it Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ BiZE B EH%},L%HWEM%E gg?gﬁ%g%; H 670.00 BEE R751 |R17.12.31
162 ?"’ﬁ it E?}Eﬁﬂmﬂﬁﬁ fiE B E?}EHWE%E gg?gﬁ%ggi H 3,335.00 BfEE R75.1 [R17.12.31
163 ?Hﬁ it T;%EE}'LE“HWW%E fiF Bl fj%?}ﬁﬂmwgﬁ gg?@g%g%ﬁ H 4,499.00 ==L R751 |R17.12.31
164 ?Hf‘ it Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ fiE B EH%},L%HWEM%E gg?gﬁ%g%g H 2,210.00 BfEE R751 |R17.12.31
165 ?Hﬁ s ﬁ?}ﬁﬂmwgﬁ BE B EE%}EHWEM%E %?jﬁf&gggg i 356.00 =111 R75.1 [R17.12.31
166|2 —H8f Ei%ﬁﬁﬁmﬁ#ﬁ EZR #E fj%?}ﬁﬁmg%ﬁ gg%ﬁ;ﬁgg% H 1,260.00 ==L R7.4.1 |R11.12.31
72
167|2 —8 Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ EZR [BE E?}’E‘ng%% gﬁggj{gﬁ—gﬁgé H 2,009.00 BEE R7.41 |R11.12.31
73
168|2£ —HA ﬁi%ﬂrﬂﬁwmﬁ EZR HE EE%}ERHWEM%E g'ﬁﬂ‘;ﬁgﬁgﬁ H 1,978.00 BfEE R74.1 [R11.12.31
169|2 —H8 Ei%ﬁﬁﬁﬂmﬁﬁ EZR #E EH%E“HWW%E gﬁ%‘%ﬁgﬁgﬁ H 3,248.00 ==L R7.4.1 |R11.12.31
170|2 —8 Ef}gﬁﬂmwgﬁ EZR #E E?}EHWW%E gg%ﬁ;ﬁggﬁﬁ H 2,020.00 BEE R7.41 |R11.12.31
171|2 —H ﬁi%ﬂrﬂﬁwmﬁ EZR HE EE%}ERHWEM%E g'ﬁﬂ‘;ﬁgﬁgﬁz H 109.00 BfEE R74.1 [R11.12.31
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172|2 —H EBE}ERHWW%E EZR #E T%E%}ERHWEM%E gﬁ%‘;ﬁgﬁgﬁ 2,733.00 ==L R7.4.1 [R11.12.31
173|2 —H Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ EZR #E Ef}ﬁﬂmgmﬁ ggﬁ‘;ﬁgﬁggg 2,736.00 BEE R7.4.1 [R11.12.31
174|2 —H Ef}ﬁﬂmgmﬁ EZR R E?}EHWEH%E gﬁ%ﬁgﬁggg 2,753.00 BfEE R7.41 |R11.12.31
175|2 —®H E?}ERHWW%E EZR #E Ef}ﬁﬂmzmﬁ gﬁ%‘;ﬁgﬁgﬁ 790.00 BfEE R7.4.1 |R11.12.31
176|2 —H Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ EZR #E Ef}'g‘ﬂmg%ﬁ ggﬁ‘;ﬁgﬁggj 4,115.00 BiEE R7.4.1 [R11.12.31
1778 EX |(EERIEENRT |fik F- E?}’Eﬁﬂmgmﬁ ggﬂ‘ﬁ;‘%g?x 1,146.00 BEE R7.41 |R16.12.31
178/E& FE |[ESRAEUH i N TEE%}E“HWW%E gg%ﬁ%g?* 3,580.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
179/ E&R HE |(fEERELh P NIDE Ef}'g‘ﬂmg%ﬁ gﬁf{“g%gg* 8,360.00 ==L R7.4.1 [R16.12.31
180/ E+J& Al ﬁf}ﬁﬂmﬁﬁﬁ i NIDE EH%}EHWEM%E gg%ﬁ;‘%g?x 7,081.00 BEE R7.41 |R16.12.31
181|A+&E Al E?}%HWW%E i NIDE E?}EHWE%E ggﬁﬁ;‘%ggx 3,963.00 BfEE R74.1 |R16.12.31
182iE# & EEE}EHWW%E P NIDE E?}EHWW%E gﬁf{“g%g?* 6,540.00 ==L R7.4.1 |R16.12.31
183(EH & ﬁf}ﬁﬂmﬁﬁﬁ i NIDE EH%},L%HWEM%E ggiﬁﬂﬁgggx 3,119.00 BEE R7.41 |R16.12.31
184[iEER = E?}Eﬁﬂmmﬁﬁ i NIDE E?}EHWE%E ggﬁﬁ;‘%ggx 798.00 BfEE R74.1 |R16.12.31
185|iEER 1% Ei%ﬁﬁﬁm&ﬁ?ﬁ i Ny fj%?}ﬁﬂmgwﬁ gﬁﬁg%gf{f 3,162.00 EfEHE R7.41 [R16.12.31
1868 % Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ i NIDE EH%},L%HWEM%E gﬁgﬂr‘ﬁ%gf{f 2,687.00 BfEE R7.41 |R16.12.31
187 & % ﬁ?}ﬁﬂmwgﬁ i NIDE EE%}ERHWEM%E gﬁ%ﬁ%g%x 1,394.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
188[EHD 1% Ef}ﬁﬁmﬁmﬁ P NIDE fj%f}ﬁﬁmg%ﬁ gﬁﬁg%g%* 1,590.00 ==L R7.4.1 |R16.12.31
189=Mk JLhR ﬁf}ﬁﬂmﬁﬁﬁ i NIDE EH%},L%HWEM%E gﬁﬂ‘ﬁ%ggﬁ 2,096.00 BEE R7.41 |R16.12.31
190E@#k JLhR ﬁ?}ﬁﬂmwgﬁ i NIPE EE%}ERHWEM%E ggﬁéggggﬁ 1,892.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
191|85K FREh Ei%ﬁﬁﬁﬂmﬁﬁ P NIDE fj%f}ﬁﬁmgmﬁ gﬁf{ﬂﬁ%ggﬁ 530.00 ==L R7.4.1 |R16.12.31
192(85K F&5A Ef}gﬁﬂmwgﬁ i N E?}EHWW%E gﬁ%ﬁ%gg* 6,597.00 BEE R7.41 |R16.12.31
193(85K FR3A E?}EHWW&E i NIPE EE%}ERHWEM%E gg%ﬁ%ggx 4,842.00 BfEE R74.1 |R16.12.31
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1948 & EBE}ERHWW%E P NIPE Ef}ﬁﬁmzmﬁ gﬁ%ﬁ%gﬂ* 10,522.00 ==L R7.4.1 |R16.12.31
1958 & Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ i N Ef}ﬁﬂmgmﬁ gﬁﬂ‘g%gﬁ* 2,653.00 BfEE R7.41 |R16.12.31
196JE8 FF |[EERIEENT |fiKk F— E?}’E‘Hﬂﬁﬁmﬁ ggﬂ‘ﬁ;‘%ggx 2,275.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
197/ B8 F¥F |(BERzFEWW (K F-— Eﬁ%%ﬁmzmﬁ gﬁ%ﬁ%gg* 1,744.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
198(3RA F5tk Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ i NIDE Ef}'g‘ﬂmwgﬁ gﬁﬂ‘g%gg* 9,035.00 AL R7.41 |R16.12.31
19985 K &R ﬁf}ﬁﬂmﬁﬁﬁ i NIDE EH%}EHWEM%E ggﬂ‘ﬁ;‘%g?gx 10,784.00 BEE R7.41 |R16.12.31
200K 3R Ef}ﬁﬁmmﬁﬁ i N E?}E‘HWW%E gg?ﬁﬁ%g%* 1,905.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
201|85K ZER Ei%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ i 2 N Eﬁ%%ﬂmgmﬁ gﬁf{[‘g%g%* 6,290.00 ==L R7.4.1 [R16.12.31
202|#i K ER Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ i NPy EH%},L%HWEM%E ggﬂ‘ﬁ;‘%ggx 1,262.00 BEE R7.41 |R16.12.31
203|E+E EF |RERZFEENRT |fik F— E?}EHWE%E ggﬁﬁ;‘%ggx 489.00 BEHE R7.4.1 |R16.12.31
204|iBER FEF EEE}E“HWW%E i P N E?}EHWW%E gﬁf{%éﬁ%ggﬁ 452.00 ==L R7.4.1 |R16.12.31
20525k B |fEBRZEFEENRT &K F- Ef}’@“ﬂmg%% gga}ﬁgg%x 3,327.00 BEE R7.41 |R16.12.31
206| 51l &EF E?}EHWW&E i NIDE E?}EHWE%E ggﬁﬁ;‘%g%x 1,650.00 BfEE R74.1 |R16.12.31
207|E)l &EF Ef}ﬁﬂﬁﬁﬁﬂﬁﬁ P NIDE fj%?}ﬁﬂmwgﬁ gﬁﬁg%ggf 8,705.00 ==L R7.4.1 |R16.12.31
208|F Il &HF Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ i NIDE EH%},L%HWEM%E i&ggﬂ%gggi 977.00 BfEE R7.41 |R16.12.31
209|8 K —% ﬁ?}ﬁﬂmwgﬁ i NIDE EE%}ERHWEM%E gﬁ%ﬁ%g%x 647.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
210/ K —% T%EE}E“HWW%E P NIDE fj%f}ﬁﬁmgmﬁ gﬁf&g%gaﬁ 9,129.00 ==L R7.4.1 |R16.12.31
21| A+E RF | FER&Ky7am (&K F- E?}’E‘ngmﬁ gﬁﬂ‘ﬁ%ggx 7,222.00 BEE R7.41 |R16.12.31
212|F)N E EBERSFZENT (88K F— EE%}ERHWEM%E gg%ﬁ%ggx 4,492.00 BfEE R7.41 |R16.12.31
213|FI =E RERRFENT |fiK F— fj%f}ﬁﬁmg%ﬁ gﬁf{ﬂﬁ%ggﬁ 8,049.00 EfEHE R7.41 [R16.12.31
214|F%FN E BERREENT |fiK F— E?}EHB%W%E gﬁﬂ‘%g‘%gg* 1,199.00 BEE R7.41 |R16.12.31
215|% Bt ﬁ?}ﬁﬂmwgﬁ i NIPE EE%}ERHWEM%E gg%ﬁ%ggx 10,607.00 BfEE R74.1 |R16.12.31
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216|F "Bl Ef}ﬁﬁmwgﬁ P NIPE Eﬁ%%ﬁmzmﬁ gﬁ%ﬁ%gg* 3,861.00 BEE R7.4.1 |R16.12.31
217|180 K Hi Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ i N Ef}'g‘ﬂmg%ﬁ gﬁf{“g%gg* 6,634.00 BEE R7.41 |R16.12.31
218|iEH &— |fEBRALUT i NIDE E?}’E‘HWW%E ggﬂ‘ﬁ;‘%ggx 5,008.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
219|;EH &— |fBBRALUT i NI Eﬁ%%ﬁmzmﬁ gﬁ%ﬁ%gg* 2,986.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
220|% H— Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ i N Ei%ﬂmgmﬁ gﬁﬂ‘g%ggﬁ 2,523.00 BiEE R7.41 |R16.12.31
221|1&%& E— ﬁf}ﬁﬂmﬁﬁﬁ i NIDE EH%}EHWEM%E ggﬂ‘ﬁ;‘%ggﬁ 1,125.00 BEE R7.41 |R16.12.31
222|B8%0 AkFE |BEREMT i N TEE%}E“HWW%E gg%ﬁ%gg* 2,115.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
2231k B3 Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂr&ﬁﬁ £k & Ef}'g‘ﬂmg%ﬁ ggggggf;‘%ﬁ 97.00 BE#E R7.2.1 |R11.12.31
224|155k &S ﬁf}ﬁﬂmﬁﬁﬁ £k T& E?}EHWW&E ggggﬁggg@ 5.58 e R7.2.1 |R11.12.31
225\ &3 EE%};%HWEM%E £k T& E?}EHWE%E ggggﬁgggﬁ 3,209.00 BfEE R7.2.1 [R11.12.31
226|1kik REk E?}'LE“HWW%E % T& EHE}EHBEXEM%‘E gggggg%gﬁ 1,348.00 BfE#E R7.2.1 [R11.12.31
227|155k BE ﬁf}ﬁﬂmﬁﬁﬁ £k T& E?}’E‘ngmﬁ g@ggﬁgggg 3,037.00 e R7.2.1 |R11.12.31
2281k &3 EE%};%HWEM%E £k T& E?}EHWE%E ggggﬁgggg 3,028.00 BfEE R7.2.1 [R11.12.31
2291k &E T%EE}'LE“HWW%E E% T& fj%?}ﬁﬂmwgﬁ igﬁﬁ%g% 3,005.00 ==L R7.2.1 |R11.12.31
230|1E#E #B&% Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ 5%k T& EH%},LERHWEM%E ggzgﬁgggﬁ 1,032.00 e R7.2.1 |R11.12.31
231\ —= ﬁ?}ﬁﬂmwgﬁ ’/%%éﬂ_é,]%ﬁ/ EE%}ERHWEM%E gﬁﬁ%gg?x 3,059.00 BfEE R751 |R12.12.31
232|hnEkE —= Ei%ﬁﬁﬁmﬁ#ﬁ ’/%%é%é%ﬁ S fj%f}ﬁﬁmg%ﬁ gﬁﬁﬂgzgﬁ* 3,060.00 BfE#E R75.1 [R12.12.31
233Nk —= ﬁf}ﬁﬂmﬁﬁﬁ ’;%%éﬂ_éﬂ]%f/ E?}Eﬁﬂmg%% gﬁﬁﬁggggx 2,940.00 BEE R751 |R12.12.31
234\ —= EE%};%HWEM%E ’/%%éﬂ_é;ﬁﬁ/ EE%}ERHWEM%E gﬁﬁ%gggﬁ 692.00 BfEE R751 |R12.12.31
235\ —= Ei%ﬁﬁﬁﬂmﬁﬁ ’/%%é%é%ﬁ S EH%EHWW%E gﬁﬁ?giggi 705.00 BfE#E R75.1 [R12.12.31
236\ —= Ef}gﬁﬂmﬁﬁﬁ ’;%%éﬂ_é;]"%ﬁ/ Ef}ﬁﬂmg%ﬁ gﬁﬁﬁgggﬁ 1,551.00 BEE R75.1 |R12.12.31
237|hnEkE —= EE%};%HWEM%E ’/%%éﬂ_é;ﬁﬁ/ EE%}ERHWEM%E gﬁﬁ%gggx 2,924.00 =L R75.1 |[R12.12.31
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238|;EH X E?}Eﬁﬁﬂﬁﬁmﬁ ,/%%éﬂ—éé%ﬁ/ EH%ERHWW%E iﬁﬁfﬁ%ggﬁ 218.00 BEE R751 |R12.12.31
239(;EE X Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ ’/%%éﬂﬁj’%ﬁ/ Ei%ﬂmgmﬁ gﬁﬁ?ggg%? 2,831.00 BEE R751 [R12.12.31
240|iEER FOXK Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ ’;%%é{éﬁ)ﬁ/ E?}EHWEH%E g?ﬁﬁﬁggﬁ? 2,022.00 BfEE R751 |R12.12.31
241;FE& X E?}Eﬁﬁﬂﬁﬁmﬁ ,/%%éﬂ—éé%ﬁ/ EH%ERHWW%E iﬁﬁfﬁ?@%ﬁf 2,978.00 B R751 [R12.12.31
242|iBER FOXK Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ ’/%%éﬂﬁj’%ﬁ/ Ei%ﬂmgmﬁﬁ gﬁﬁ?gggﬂf 2,882.00 AL R751 |R12.12.31
243(JEER FNX Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ ’;%%é{éﬁ)ﬁ/ EH%},LERHWEM%E g?ﬁﬁﬁgggf 1,170.00 Bi81E R751 |R12.12.31
244|;FEE FX EEE}L%HWHM%E ’/%%éﬂ_é,]’%f/ T%H%}E“HWW%E gﬁﬁ%gggf 991.00 BiEE R751 [R12.12.31
245\ &R FXK Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ ’/%%éﬂﬁj’%ﬁ/ Ei%ﬂmgmﬁ gﬁﬁ?ggg?{f 439.00 BfEHE R751 |R12.12.31
246(JEER FNX Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ ’;%%é{éﬁ)ﬁ/ EH%},LERHWEM%E g?ﬁﬁﬁgggx 2,998.00 BiEtE R751 |R12.12.31
247\ AR FIXR E?}EHWW&E ’/%%éﬂ_éﬁ)ﬁ/ E?}EHWE%E g’fﬁﬁﬁ%‘;ﬂﬁ 79.00 =L R75.1 [R12.12.31
248|iEER F1E E?}Eﬁﬂmwgﬁ ’/%%éﬂﬁﬁﬁz Eiﬁﬂmg%ﬁ iﬁﬁfﬁg%ﬂ* 750.00 BfE#E R751 |R12.12.31
249 AR #1E Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ ’;%%éﬂ_é‘;ﬁf/ Ef}’g‘ﬂmg%% gﬁﬁﬁg%gx 730.00 BEE R751 |R12.12.31
250\iEAR #1E E?}EHWW&E ’/%%éﬂ_é,ﬁﬁ/ E?}EHWE%E ;ﬁﬁﬁ%ggﬁ— 108.00 BfEE R751 |R12.12.31
251 ;& #HiE Ei%ﬂﬁﬁiﬁﬂﬁﬁ %%éﬂ_é;%ﬁ S fj%?}ﬁﬂmwgﬁ ??ﬁﬁ%iggg— 16.00 BfE#E R751 |R12.12.31
252|iEER #iE Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ ’;%%éﬂ_é‘;ﬁﬁ/ EH%},LERHWEM%E gﬁﬁﬁggﬂx 2,931.00 BfEE R751 |R12.12.31
253|iEAR #1E ﬁ?}ﬁﬂmwgﬁ ’/%%éﬂ_é,]%ﬁ/ EE%}ERHWEM%E gﬁﬁ%ggﬂx 2,956.00 BfEE R751 |R12.12.31
254|iBER #1E Ei%ﬁﬁﬁmﬁ#ﬁ ’/%%é%é%ﬁ/ fj%f}ﬁﬁmg%ﬁ gﬁﬁfgggﬂf 2,979.00 BfE#E R751 |R12.12.31
255\ &R #1E ﬁf}ﬁﬂmﬁﬁﬁ ’;%%éﬂ_é‘;ﬁf/ E?}’Eﬁﬂmgmﬁ gﬁﬁﬁggﬂ? 2,956.00 BEE R751 |R12.12.31
25680 #HiE E?}%HWW%E ’/%%éﬂ_é,]%ﬁ/ EE%}ERHWEM%E gﬁﬁ%ggﬂ? 2,943.00 =L R75.1 [R12.12.31
257|iEER #1E Ei%ﬁﬁﬁﬂmﬁﬁ ’/%%é%é%f/ fj%f}ﬁﬁmg%ﬁ gﬁﬁfgggg* 973.00 BfE#E R751 |R12.12.31
258(EER #1E Ef}gﬁﬂmwgﬁ ’;%%é%;ﬁﬁ/ Ef}ﬁﬂmg%ﬁ gﬁﬁﬁggg* 2,885.00 BiatE R751 |R12.12.31
259|FK 18X EE%};%HWEM%E ’/%%éﬂ_é,]%ﬁ/ EE%}ERHWEM%E gﬁﬁ%gg%f 1,910.00 =L R75.1 |[R12.12.31
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260|FK 18X E?}Eﬁﬁﬂﬁﬁmﬁ ,/%%éﬂ—éé%ﬁ/ EH%ERHWW%E iﬁﬁfﬁi%%? 2,518.00 BEE R751 |R12.12.31
261K 1EX E?}Eﬁﬂmwgﬁ ’/%%éﬂﬁﬁﬁz Eiﬁﬂmg%ﬁ iﬁﬁfﬁigﬂ* 2,713.00 BEE R751 [R12.12.31
262(FK 1EX Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ ’j%%é{é,]%ﬁ S E?}EHWEH%E g?ﬁﬁﬁgg%x 4,251.00 =111 R7.5.1 |R12.12.31
263|miR 1EX E?}%HWW%E %%éﬂ—éé%)i/ EH%EHWW%E iﬂ*ﬁﬁfﬁ?@%i‘? 3,189.00 B R751 [R12.12.31
264|miR 1EX Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ ’/%%éﬂﬁj’%ﬁ/ Ei%ﬂmgmﬁﬁ gﬁﬁ?g%gﬂﬁ 131.00 BiEE R751 [R12.12.31
265|#E0 P ﬁf}ﬁﬂmﬁﬁﬁ ’;%%é{éﬁ)ﬁ/ E?}EHWW%E g’fﬁﬁﬁg%ﬂg 779.00 BEE R751 |R12.12.31
266|%Q =F Ef}gﬁﬁmmﬁﬁ ’/%%éﬂ_é,ﬁf/ EH%}E“HWW%E gfﬁﬁﬁ%gg;@ 90.00 BiEE R751 [R12.12.31
267|#0 ST Ef}ﬁﬁﬂﬁﬁmﬁ ’/%%éﬂ_é;%ﬁ/ Ef}ﬁﬂﬂﬁgmﬁ gﬁﬁggggﬁf 1,767.00 BE#E R75.1 [R12.12.31
268 M =F ﬁf}ﬁﬂmﬁﬁﬁ ’;%%é{éﬁ)ﬁ/ E?}EHWW%E g?ﬁﬁﬁggﬁ? 2,519.00 BigE R7.5.1 [R12.12.31
269|#EH =F E?}Eﬁﬂmmﬁﬁ ’/%%éﬂ_é,]%ﬁ/ E?}EHWE%E gﬁﬁﬁigﬂf 2,964.00 BfEE R751 |R12.12.31
270|%0 =P Ef}'g‘ﬁmgmﬁ ’/%%éﬂﬁj'%ﬁ/ EHE}EHBE%JEB%%‘E gﬁﬁ?gggﬂ? 3,039.00 BiEE R751 [R12.12.31
271|300 <F Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ ’;%%éﬂ_é;’%fj E?}Eﬁﬂmg%% gﬁﬁﬁggﬂx 1,408.00 e R751 [R12.12.31
272|%A SF E?}EHWW&E ’/%%éﬂ_é,ﬁﬁ/ E?}EHWE%E iﬂ*ﬁﬁ?ﬁgf{* 644.00 BfEE R75.1 [R12.12.31
273|#E0 =F Ef}ﬁﬂﬁﬁﬁﬂﬁﬁ ’/%%éﬂ_ég%ﬁ/ fj%?}ﬁﬂmgmﬁ gﬁﬁfgggﬂé 109.00 BfE#E R751 |R12.12.31
2740 <P Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ ’;%%éﬂ_é;’%fj E?}'g‘ﬂmg%% gﬁﬁﬁ%gﬂg 58.00 e R751 [R12.12.31
275\ 0 SF E?}%HWW%E ’/%%éﬂ_é;ﬁﬁ/ EE%}ERHWEM%E gﬁﬁ?ﬁ%ggfzﬁ 260.00 ==L R75.1 [R12.12.31
276|iEAR BF Ei%ﬁﬁﬁmﬁ#ﬁ ’/%%éﬂ_ég%ﬁ/ fj%f}ﬁﬁmg%ﬁ gﬁﬁfgggﬂ? 1,383.00 BfE#E R751 |R12.12.31
277|iFER BF ﬁf}ﬁﬂmgﬂﬁﬁ ’;%%éﬂ_é‘;ﬁf/ E?}'@“ng%% gﬁﬁﬁggﬂf 2,952.00 e R751 [R12.12.31
278|EEN BF EE%};%HWEM%E ’/%%éﬂ_é,]%ﬁ/ EE%}ERHWEM%E gﬁﬁ%gggx 2,981.00 =L R75.1 [R12.12.31
279|iEAR BF0 Ei%ﬁﬁﬁﬂmﬁﬁ ’/%%éﬂ_i’%ﬁ/ EH%E“HWE%E gﬁﬁfgggg* 2,953.00 BfE#E R751 |R12.12.31
280(;FEHED FBFI Ef}%ﬂﬂﬁﬁmﬁ ’Tfi%éﬂ_éﬂ]'%f/ E?}EHB%W%E gﬁﬁﬁggg* 3,013.00 e R751 [R12.12.31
281|711 BIER Eg%%’amﬁbﬁﬁ ’/%%éﬂ_é‘;%ﬁ/ EE%}ERHWEM%E gﬁﬁ%ggﬁf 2,076.00 BfEE R751 |R12.12.31
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282|711l RIER Eg%%ﬁﬂiﬁiﬂi ’/%%éﬂ_éﬁ)ﬁ S T%H%}E“HWE%E g?ﬁﬁ%g%gﬁ 938.00 BEE R751 |R12.12.31
283|#&1L HIBE Egﬁma?ﬁﬁw ’/%%éﬂﬁj"%ﬁ/ Ei%ﬂmgmﬁ gﬁﬁgggggﬁ 654.00 BEE R751 [R12.12.31
284|711 AR Eg;ﬁﬁ{m’mﬁﬁﬁ ’;%%éﬂ_éﬁ)ﬁ/ E?}EHWEH%E g?ﬁﬁﬁgggﬁ 677.00 =111 R7.5.1 |R12.12.31
285|711 HIBE Eg%%ﬁﬂiﬁiﬂi ’/%%éﬂ_éﬁ)ﬁ S T%H%}E“HWE%E g?ﬁﬁ%i%gi 938.00 B R751 [R12.12.31
286|fi AN #— Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ ’%%é%é%ﬁ S Ei%ﬂmgmﬁ gﬁﬁ?gggﬁ* 3,438.00 BiEE R751 [R12.12.31
28785 K #H— Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ ’j%%é{i’%ﬁ S EH%},LERHWEM%E g?ﬁﬁﬁgg%x 2,862.00 =111 R7.5.1 |R12.12.31
288|fi AN #H— EEE}L%HWEM%E ’/%%éﬂ_é,]’%f 5 T%H%}E“HWW%E gﬁﬁ%gg%* 3,673.00 BiEE R751 [R12.12.31
289 (iR #— Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ ’%%é%é%ﬁ S Ei%ﬂmgmﬁ gﬁﬁ?gggg* 1,526.00 BiEE R751 [R12.12.31
290|FK K5 Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ ’;%%é{é;ﬁfj EH%},LERHWEM%E g?ﬁﬁﬁggfzﬁ 2,119.00 BEE R751 |R12.12.31
291|mIR KB E?}EHWW&E ’/%%éﬂ_éﬁ)ﬁ/ E?}EHWE%E g?ﬁﬁﬁi%ﬂﬁ 967.00 BfEE R751 |R12.12.31
292K KB Ef}'g‘ﬁmgmﬁ ’/%%éﬂﬁj’%ﬁ/ EHE},L%HBEHM%E gﬁﬁﬁggﬂﬁ 774.00 BiEE R751 [R12.12.31
293|FK K5 Ef}ﬁﬂmgﬂﬁﬁ ’;%%éﬂ_é‘;ﬁfj EH%},LERHWEM%E g’ﬁﬁﬁgg%ﬁ 439.00 BEE R751 |R12.12.31
294/ eIl BB E?}EHWE{%E ’/%%éﬂ_é\,ﬁﬁ/ E?}EHWE%E gﬁﬁﬁgg%x 3,647.00 BfEE R751 |R12.12.31
2958 EHKF Ef}ﬁﬂﬁﬁﬁﬂﬁﬁ ’/%%éﬂﬁj’%ﬁ/ fj%?}ﬁﬂmgmﬁ gﬁﬁfggg%@ 529.00 BfE#E R751 |R12.12.31
296| Nk 1= Eiﬁi%{mﬁ?ﬁxa ’j%%éﬂ_%,]’%f S Ef}’g‘ﬂmg%% gﬁﬁﬁggﬂf 2,540.00 e R751 [R12.12.31
297/MEIL ifE— [FEEEERLTT ’/%%éﬂ_é‘;%ﬁ/ EE%}ERHWEM%E gﬁﬁ%ﬁ%ﬂﬁ 997.00 BfEE R75.1 [R12.12.31
298|/MEIL HE— |[fRERARLUT ’/%%é%é%ﬁ S fj%f}ﬁﬁmg%ﬁ gﬁﬁfgﬁ%ﬂﬁ 535.00 BiEE R751 [R12.12.31
299|/MEIL H— |FEEREWUT ’;%%éﬂ_é’;]’%f/ EH%},L%HWEM%E gﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁ 876.00 BEE R751 |R12.12.31
300|/MEL H— |fBEEELUT ’/%%éﬂ_é‘;ﬁ)ﬁ/ EE%}ERHWEM%E gﬁﬁﬁfﬁ%ﬂﬁ 1,950.00 BfEE R751 |R12.12.31
301|/MELL HE— |[fBBRARLUT ’/%%é%é%f S fj%f}ﬁﬁmg%ﬁ gﬁﬁ%ﬁ%ﬂi 1,000.00 BfE#E R751 |R12.12.31
302/MEWL HE— |BERALUT ’Tfi%éﬂ_éﬂ]'%f/ E?}EHB%W%E gﬁﬁﬁﬁ%ﬁ* 2,923.00 BigE R7.5.1 [R12.12.31
303/ MEIL Hi Ei%ﬂﬂﬁifﬁ%ﬁ %ﬁuﬁ?jiﬁ;)i RERALT ?ﬁﬁgﬁgggg— 2,992.00 e R75.1 |R16.12.31

14 / 39




BEREHHADF

BR R AR % & AL BT K

304|/MELL Eit EBE}ERHWW%E EBEJ%»(XJQ‘/ BERA LT 3$EPII\$'AE—TL$E524— 3,041.00 ==L R751 |R16.12.31
305/ MELL Ei Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂmﬁ g}iﬁ?j&%ﬂi BERALT ?ﬁﬁ@ﬁgggﬁ— 3,005.00 BfEE R75.1 [R16.12.31
306|/MELL Ei fj%?}ﬁﬂmgmﬁ %ﬁuﬁ?ﬁxﬁﬂi EERAMUT ;ﬁﬁgﬁgggﬁ— 2,987.00 BfEE R751 |R16.12.31
307|89% A& EBE}ERHWW%E £E5 18 E?%HWE&%E %zg?‘;ﬁgg?ﬁ 1,502.00 BfEE R74.1 [R11.12.31
308|#9% A& Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ £5 & Ef}'g‘ﬂmg%ﬁ ggg‘gﬁ%?* 4,235.00 BiEE R7.41 |R11.12.31
309|=1E S Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ % EH%},L%HWEM%E gﬁ%‘ﬁ%ggf 4,476.00 BEE R7.41 |R16.12.31
310| =48 @S Ef}ﬁﬁmmﬁﬁ % K E?}E‘HWW%E gﬁ%ﬁ%ggz 3,372.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
3| =18 S Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ % Ef}ﬁﬂmgmﬁ gﬁ%g%ggg 2,684.00 ==L R7.4.1 [R16.12.31
312|iE&R 1=— Ef}ﬁﬂwﬁmﬁ £k £S5 E?}EHW%%E ggﬂ‘ﬁzggﬁg 2,964.00 e R7.41 |R17.12.31
313|iEAR 1=— E?}Eﬁﬂmmﬁﬁ £k ES E?}EHWE%E gggﬁ%ggg 6,856.00 BfEE R74.1 |[R17.12.31
314[;EH 1-— Emﬁ},ﬁﬁﬁﬁmﬁ%ﬁﬁ £k ES E?}EHWW%E ggggg%g% 526.00 BiEE R7.41 |R17.12.31
315|iE&R 1=— Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ £k ES EH%},L%HWEM%E ggﬁ;ﬁgg%ﬁ 642.00 BEE R7.41 |R17.12.31
316|iEAR 1=— E?}Eﬁﬂmmﬁﬁ £k ES E?}EHWE%E gggﬁ;‘%ggﬁ 612.00 BfEE R74.1 [R17.12.31
317|iE&R 1=— TEEE}'LE“HWW%E £k ES fj%?}ﬁﬂmg%ﬁ gggg%gg* 1,048.00 ==L R7.4.1 |R17.12.31
318|iEAR 1=— Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ £k ES EH%},L%HWEM%E gggﬁ%ggx 1,082.00 BfEE R7.41 |R17.12.31
319|iEAR 1—— E?}%HWW%E £k ES EE%}ERHWEM%E ggfﬁﬁ%g%x 1,079.00 BfEE R74.1 [R17.12.31
320|iEAR 1=— T%E%E“HWW%E £k ES fj%f}ﬁﬁmg%ﬁ gggﬁ%%gﬁo 924.00 ==L R7.4.1 |R17.12.31
321\l BAT Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ =# B E?}’E‘ng%% ggfgﬁﬁ?ﬂzﬁ 2,968.00 BEE R7.41 |R12.12.31
322\ BT E?}%HWW%E =# B EE%}ERHWEM%E ggfgﬁﬁﬁ“ﬂzﬁg 2,642.00 BfEE R74.1 [R12.12.31
3231l AT Ef}ﬁﬁmﬁmﬁ =# ¥ fj%f}ﬁﬁmg%ﬁ ggfgﬁ%ﬁgﬁ 2,371.00 EfEHE R7.41 [R12.12.31
32431l BT Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ =# ' Ef}ﬁﬂmg%ﬁ ggfg%gfggf 13100 fFHAER R7.4.1 [R12.12.31
325\l AT E?}%HWW%E =# #7 EE%}ERHWEM%E ggfgﬁfﬁﬁfgf 11200 f{EHAERE R7.4.1 |R12.12.31
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326|:%)1l BT EB%}L%HW%M%E =h 7 Eﬁ%%ﬁmzmﬁ ggfgﬁ%%‘g? H 9700 EAEfE R7.4.1 |R12.12.31
327\ BT Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ =# B EHE}EHBEEEM%‘E ggfgﬁ%ﬁg? H 14800 EHERE R7.41 |R12.12.31
328|i% Il AT Ef}ﬁﬂmﬂﬁﬁ =# "7 EH%}’L%HWW%E ggfgﬁ%ﬁgf i 15000 f{HEAERE R7.4.1 |R12.12.31
3291l HRAT EB%}L%HW%M%E =# #7 Eﬁ%%ﬁmzmﬁ ggfgﬁ%%‘gf H 5600 fEAEE R7.4.1 |R12.12.31
330(#%JIl BT Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ =# B EHE}EHBEEEM%‘E ggfgﬁ%ﬁgf H 13900 FERERE R7.41 |R12.12.31
331[%Il BT Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ =# "7 E?}’E‘ngmﬁ %Ei%ﬂfggﬁgx i 561.00 BEE R7.41 |R12.12.31
332\l AT Ef}gﬁﬁmﬁmﬁ =# #7 TEE%}E“HWW%E %gfﬁ[‘gg%ﬁ;— pi 964.00 BfEE R7.4.1 |R12.12.31
333|%)Il BT Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ =H B Ei%ﬂmgmﬁ %@fﬁ%g{%%- pi 775.00 BE#E R7.41 |R12.12.31
334[i% N BT Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ =H 8 E?}’Eﬁﬂmgmﬁ ?gfﬂr‘g%gﬁﬁ— i 844.00 BEE R7.41 |R12.12.31
33B|LE EFE E?}EHWW&E R&N &HE E?}EHWE%E ggg‘ﬁ%gﬁf H 2,823.00 BfEE R74.1 |R16.12.31
336|LE EFE EEE}EHWW%E &N &1E E?}EHWW%E gg%g%gﬁ? H 4,132.00 ==L R7.4.1 |R16.12.31
BINLE ERE ﬁf}ﬁﬂmﬁﬁﬁ R&N HfE EH%},L%HWEM%E ggﬁ%ggﬁ? H 678.00 BEE R7.41 |R16.12.31
338|LE EFE E?}EHWW&E R&N &HE E?}EHWE%E ggg‘ﬁ%gﬁ@ H 226.00 BfEE R74.1 |R16.12.31
39| =EF Ef}ﬁﬂﬁﬁﬁﬂﬁﬁ £k T35 BERA LT %E%?%Eg%ﬁ H 2,012.00 EfEHE R7.41 |R11.12.31
a0 =gy |BEFPRIEE lpp ox msmmum %’Z@fﬁl@gggx G 100600 &g | R741 |R11.1231
41| =EF ﬁ?}ﬁﬂmwgﬁ £k 5 BE RS gﬁg‘%ggg@‘ H 2,991.00 BiEHE R7.41 |R11.12.31
342\ =EF Ei%ﬁﬁﬁmﬁ#ﬁ £k T35 BERA LT gﬂﬁg%ﬁg, H 2,980.00 EfEHE R7.41 |R11.12.31
343/MII = |[fEBRAELT JNE B E?}’E‘ngmﬁ ggggﬁ%‘ggﬂﬁ H 264.00 e R7.41 |R11.12.31
sl il w= [EREBLE | e |feoereeoas | BREBERREE ) g 202000  FAEHE | R741 |RI1.1231
345\ F B Ei%ﬁﬁﬁﬂmﬁﬁ *,fit?;iwj\u fj%f}ﬁﬁmg%ﬁ gﬁgﬁg%gﬂ* H 1,735.00 BfE#E R7.4.1 |R16.12.31
346|FF M5 Ef}gﬁﬂmﬁﬁﬁ *,?itf;iwju E?}EHWW%E g'ﬁgﬁ%i%%* H 1,173.00 BEE R7.4.1 |R16.12.31
347|%F M5 EE%};%HWEM%E *,fit,?f77") EE%}ERHWEM%E ﬁfﬁﬁﬁé@g * i 778.00 BfEE R74.1 |R16.12.31
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348|+F A5 Ei%ﬁﬂﬁiﬁﬁ%ﬁ *,fit?;iwju E?EHB%EH%E g’ggﬁﬁ?g%f H 2,928.00 ==L R7.4.1 |R16.12.31
349|FF Rgah Ef}ﬁﬂmgmﬁ ﬁit?;iwj") Ef}ﬁﬂmg%ﬁ gggﬁgiggf H 2,967.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
350 FiF Mk E?}Eﬁﬂmﬁﬁﬁ *,fit?f77\u E?}EHWEH%E g’ggﬁﬁggg@ M 2,172.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
351|FF sk Ei%ﬁﬂﬁiﬁﬁ%ﬁ *,fit?;iwju E?EHB%EH%E gﬁgﬁﬁ?gggﬁz H 774.00 BfEE R74.1 |R16.12.31
352|FiF Rgsh Ef}ﬁﬂmgmﬁ ﬁit?;iwj") Ef}ﬁﬂmg%ﬁ g'ﬁﬁgig‘g* H 2,968.00 AL R7.4.1 [R16.12.31
353|FiF Mk ﬁf}ﬁﬂmﬁﬁﬁ *,fit?;iwj\u E?}’Eﬁﬂmg%ﬁ %ﬁéiﬁﬁi%%g_ JH 699.00 BEE R7.41 |R16.12.31
354|FF A5k EEE}L%HWHM%E *,fit?;iT'j") Eﬁ%%ﬁmgmﬁﬁ gﬁéﬁgﬁ%gg’; H 1,926.00 BfEE R74.1 |R16.12.31
355|FF Rgah Ei%ﬂr&ﬁﬂmﬁ ﬁit?;iwj") Ef}ﬁﬂmg%ﬁ g'ﬁzﬁgﬁ;ﬁg% i 496.00 ==L R7.4.1 [R16.12.31
356|FiF MBiah ﬁf}ﬁﬂmﬁﬁﬁ *,fit?;iwj\u E?}’Eﬁﬂmg%ﬁ ?ﬁ@ﬁﬁfﬁﬁm- i 1,258.00 BEE R7.41 |R16.12.31
357|FF s E?}EHWE{%E *,fit?f77” E?}EHWE%E gﬁgfﬁ%ﬁgﬁ"%ﬁ( H 3,724.00 BfEE R74.1 |R16.12.31
358|FiF Rgah Ei%ﬁﬁﬁﬁmﬁﬁ *?it?;ﬂ"j” E?}EHWW%E gggﬁgg;g? H 3,184.00 ==L R7.4.1 |R16.12.31
359|FiF Mk ﬁf}ﬁﬂmgﬂﬁﬁ *,fit?;i77\u Ef}’g‘ﬂmg%% gﬁ%‘ﬁgggf H 3,633.00 BEE R7.41 |R16.12.31
360|182 —X E?}Eﬁﬂmmﬁﬁ *,fit?f77” E?}EHWE%E gﬁgfﬁgf%%f H 1,877.00 BfEE R74.1 |R16.12.31
36112 —X EEE},L%HWEM%E *?it?fj"jn fj%?}ﬁﬂmmgﬁ gﬁgﬁg%gﬁ? H 1,157.00 ==L R7.4.1 |R16.12.31
362|2 —X E?}Eﬁﬂmgﬂﬁﬁ *,fit?;i77\u E?}’E‘ng%% gﬁgﬁﬁ%ggﬁ H 630.00 BfEE R7.41 |R16.12.31
363|182 —X E?}%HWW%E *,fit?;i77") EE%}ERHWEM%E gﬁgfﬁgfggﬁ H 485.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
364|182 —X TEHE}E“HWW%E *?f?fwju fj%f}ﬁﬁmg%ﬁ gﬁgﬁg%gg* H 892.00 ==L R7.4.1 |R16.12.31
365|2 —X ﬁf}ﬁﬂmgﬂﬁﬁ *,fitf;i77\u E?}’E‘ngmﬁ ggzﬁﬁiggﬁ H 2,857.00 BEE R7.4.1 |R16.12.31
366|282 —X E?}%HWW%E *,fit,?f77") EE%}ERHWEM%E gﬁgfﬁggg‘fgf H 3,011.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
367|182 —% Ei%ﬁﬁﬁﬂr&ﬁ?ﬁ *,fit?;i77") EH%E“HWE%E ?ggﬁfﬁ%gﬁ— H 2,359.00 ==L R7.4.1 |R16.12.31
368|E —XK EHE}%HBWEM%E *ékitf;iwju EHE}EHWXEM%E ?ﬁggﬁgﬁ%gﬁ— H 1,080.00 BEE R74.1 |R16.12.31
369|182 —X E?}%HWW%E *,fit,?f77") EE%}ERHWEM%E gﬁgzﬁgfﬁ%gﬁ H 6,989.00 BfEE R74.1 |R16.12.31
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370|182 —X EBE}ERHWW%E *,fit?;iwj” E?%HWEH%E %ggﬁﬁfﬁ%gﬁ— 348.00 Bi5HE R7.41 |R16.12.31
IN|E —X Ef}ﬁﬂmwgﬁ *,?itf;ﬂ”j‘u E?{EHBEXEB%E %ﬂﬁgﬁﬁfﬁ%m- 534.00 Ef&tE R7.41 |R16.12.31
372 g**ﬁﬁ%m ﬁf}ﬁﬂmwgﬁ EA3 ®&E E?}EHWE{%E g’f_‘fﬁégggg 4,517.00 BifH#E R75.1 |R16.12.31
373 g%ﬁﬂﬂm Ei%ﬁﬂﬁiﬁlﬂ%ﬁ kA &E T%E%}L%Hmﬁﬁﬂﬁﬁ g'ﬁfﬁﬁggiﬁs 1,676.00 Bi5E R75.1 |R16.12.31
374 /{Jﬁ;%ﬁ&%&ﬁ Ef}ﬁﬂmgmﬁ IR Rl Ef}'g‘ﬂmg%ﬁ ?ﬁ?ﬁﬁgggg— 1,400.00 Ef&tE R75.1 [R17.12.31
oo NHECFIT [BERIHIAE ()40 g BRI %ﬁfﬁﬁgggﬁ_ varscol  meie | rist |Rizi2st
376 g%ﬁﬂﬁm EHE}ERHWW%E Y il TEE%}E“HWW%E ?ﬁf&%gggg— 248.00 HfatE R75.1 |R17.12.31
377 /{Jﬁ;%ﬁ&%&ﬁ Ef}ﬁﬂmgmﬁ N R Ef}'g‘ﬂmg%ﬁ ?ﬁ?ﬁﬁgggg— 633.00 Bi5E R75.1 |R17.12.31
378 g%ﬁﬂz%m Ef}ﬁﬂmﬂﬁﬁ INE R E?}’E‘ngmﬁ %ﬁiﬁgggﬁ- 1,268.00 BiEtE R75.1 |R17.12.31
379 gﬁ:ﬁﬂz%&ﬂ E?}Eﬁﬂmmﬁﬁ UNY 2 il E?}EHWE%E ?ﬁf&ﬁgggg— 1,067.00 HiEtE R75.1 |R17.12.31
380 g%ﬁ&%W T%HE}'LE“HWW%E INFR R E?}EHWW%E ?ﬁ?ﬁﬁgggg— 616.00 Bi5E R75.1 |R17.12.31
381 g%ﬁﬂz%m ﬁf}ﬁﬂmgﬂﬁﬁ INE R Ef}’g‘ﬂmg%% %ﬁﬁ?gggﬁ— 1,904.00 BiEtE R75.1 [R17.12.31
382 gﬁ:ﬁﬂz%&ﬂ E?}Eﬁﬂmmﬁﬁ /N R E?}EHWE%E ;ﬁf&ﬁgggﬁ— 428.00 HiEtE R7.5.1 |R17.12.31
383 g%ﬁ&%m TEHE}'LE“HWW%E INFE R fj%?}ﬁﬂmgmﬁ ?ﬁ?&%gggﬁ— 615.00 Bi5E R75.1 |R17.12.31
384 g%ﬁﬂz%m Ef}ﬁﬂmgﬂﬁﬁ INE Rl E?}’E‘ng%% %ﬁﬁ?gggﬁ— 3,691.00 BiEtE R75.1 [R17.12.31
385 gﬁ:ﬁﬂz%&ﬂ ﬁ?}ﬁﬂmwgﬁ /N R EE%}ERHWEM%E ;ﬁf&ﬁgggg— 234.00 HiEtE R7.5.1 |R17.12.31
386 g**ﬁﬁ%m T;%H%E“HWW%E INFE R fj%?}ﬁﬁmgmﬁ g'ﬁfﬁ.ﬁggf{ﬁ 730.00 Bi5E R75.1 |R17.12.31
387|/\Hk BEF Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ INVE R E?}Eﬁﬂmg%% %ﬁ?ﬁﬁg%gg— 1,553.00 BiEtE R75.1 |R17.12.31
388|/Mk JE ﬁ?}ﬁﬂmwgﬁ kA &E E?EHB%EE%E gﬁiﬁﬁggii9 3,920.00 Eféte R75.1 |R16.12.31
389|/MME KK T%EE}E“HWW%E INFE R fj%f}ﬁﬁmg%ﬁ g’fﬁf&ﬁggig 1,634.00 Bi5E R75.1 |R17.12.31
390|/MRFE BF Ef}gﬁﬂmﬁﬁﬁ %ﬁgi*% EHE}EHBWJEM%E ggggg%ﬁﬁm—? 1,078.00 Ei&tE R75.1 |R16.12.31
391|/MiRiE BT E?}%HWW%E %ﬁgi*% EE%}ERHWEM%E gﬁfﬁﬁ%ﬁm? 609.00 Bi5H#E R75.1 |R16.12.31

18 / 39




392|/MiRiE BF Ei%ﬁﬂﬁiﬁﬁ%ﬁﬁ %ﬁgi*% E?%HWE&%E gﬁg"fgﬁ?ﬁm? 309.00 ==L R751 |R16.12.31
393|/MRAE BF Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂr&ﬁﬁ %ﬁgz*% Ei%ﬂmgmﬁ gﬁﬁf{ﬁﬁ;ﬁﬁﬁ? 358.00 BfEE R75.1 [R16.12.31
394|/MRHE BF ﬁi%ﬂr&ﬁiwﬁ?ﬁ ’%ﬁ;&i*% E?}EHWEH%E gﬁ@fﬁ%ﬂtm? 507.00 BfEE R751 |R16.12.31
395//MiRiE BF Ei%ﬁﬂﬁiﬁﬁ%ﬁﬁ %ﬁgi*% E?%HWE&%E gﬁﬁggi%zﬁﬁmi 1,953.00 BfEE R75.1 [R16.12.31
396|/MRAE BF Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂr&ﬁﬁ %ﬁgz*% Ei%ﬂmgmﬁ gﬁﬁfgﬁéﬁﬁﬁ? 1,888.00 AL R75.1 [R16.12.31
397|/MiRiE BF Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ ’%ﬁ;&i*ﬁ EH%},LERHWEM%E gﬁﬁ?ﬁﬁg?ﬁm%ﬁ 3,103.00 BEE R751 |R16.12.31
398|/MRiE BF EEE}L%HWHM%E %ﬁgi*% EH%}E“HWW%E ggﬁf&g%sgﬁﬁm%t 3,204.00 BfEE R751 |R16.12.31
399|/MiRiE BF Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ %ﬁgz*% Ei%ﬂmgmﬁ gﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ? 1,001.00 ==L R75.1 |[R16.12.31
400|/MiRiE BF Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ ’%ﬁ;&i*ﬁ EH%},LERHWEM%E gﬁﬁ%ﬁﬁﬁm—? 2,957.00 BEE R751 |R16.12.31
401|/MiRIE BF E?}%HWW%E %ﬁgi*% E?}EHWE%E gﬁﬁgﬁiﬁm? 2,946.00 BfEE R75.1 [R16.12.31
402| 2 K& Ef}'g‘ﬂmgﬂﬁﬁ £ # E?}EHWW%E %Zg%ﬂ;ﬁgj;g% 1,559.00 ==L R7.4.1 |R16.12.31
403| 2 T&E Ef}ﬁﬂmgﬂﬁﬁ E Ef}’g‘ﬂmg%% %g%gﬁgé 121.00 BEE R7.41 |R16.12.31
404| 2 RE E?}EHWW&E £ # E?}EHWE%E gﬁﬂ‘;ﬁgﬁggg 3,070.00 BfEE R74.1 |R16.12.31
405|2 K& Ef}ﬁﬂﬁﬁﬁﬂﬁﬁ £ # fj%?}ﬁﬂmmgﬁ gﬁgjf?ﬁ;ﬁggg 3,048.00 ==L R7.4.1 |R16.12.31
406| 2 R Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ E EH%},L%HWEM%E gﬁ%ﬁgﬁggg 3,070.00 BfEE R7.41 |R16.12.31
407|2 RE ﬁ?}ﬁﬂmwgﬁ £ # EE%}ERHWEM%E gﬁﬁ‘gﬁgﬁggg 3,053.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
408| 2 K& Ef}ﬁﬁmﬁmﬁ £ # fj%f}ﬁﬁmg%ﬁ gﬁ%‘;ﬁgﬁggj 485.00 ==L R7.4.1 |R16.12.31
409| 2 RE Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ £ # E?}’E‘ng%% gﬁﬁ‘;ﬁgﬁgf 774.00 BEE R7.41 |R16.12.31
410| 2 RE EE%};%HWEM%E £ # EE%}ERHWEM%E g'ﬁﬂ‘;ﬁgﬁggf 837.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
1|2 RE Ei%ﬁﬁﬁﬂmﬁﬁ £ # fj%f}ﬁﬁmg%ﬁ gﬁ%‘;ﬁgﬁgﬁ; 2,739.00 ==L R7.4.1 |R16.12.31
412|2 R Ef}%ﬂﬂﬁﬁmﬁ £ # E?}EHB%W%E gg%ﬁgﬁggg 2,673.00 BEE R7.4.1 |R16.12.31
413|2 RE EE%};%HWEM%E £ # EE%}ERHWEM%E g'ﬁﬂ‘;ﬁgﬁgﬁ 2,931.00 BfEE R74.1 |R16.12.31

19 /39




- EEREHEER EERIFHEESE |(EREREERHETX =it
44| B R FEET # FEET o = F1 = K 44 2,969.00 BIE1E R74.1 |[R16.12.31
- EERIHEER EERIFHAESE |(ERMEMEERETX =it
415|8 RE FEET # FEET = = A2 A B4 2,960.00 BIE1E R74.1 |[R16.12.31
o EERINFHAER EERINFAESE |IRMAEEEKEX =
416|2 R FEET ¥ FEET = = F = K 254 1,121.00 BIE1E R74.1 |[R16.12.31
e B IR e R mmHnEy (DA s (LI
M7EN H=F |52 #h P FZYMFTAHE 412.00 EfgtE R74.1 |R16.12.31
BT R HET 56
_ " - 4 |ERERERE R AETK
418|EZ R X— *?%'LE“HWW%E R *E.'%'E“HWW%EE F=YMFTAHE 554.00 B8t R7.4.1 |R16.12.31
R HET R HET 57
- . = 4 |ERERERE R ETK
49| EZR X— *’?%Eﬁﬂmgﬂﬁm h *?%'E‘HWW%EE F=YMFTAHE 2,938.00 EEE R7.4.1 |R16.12.31
K HET CHT 58
188 R IR ARENE & B R | A (TR
420|E2R X— | o™ R P F=YMFETAHE 2,985.00 B8 R7.41 |R16.12.31
RET R HET 59
_ " = 4 |ERERERE R ARETK
DLIEZR X— *?%'LE“HWW%E h *E.'%'E“HWW%EE F=YMFTAHE 2,960.00 Ef8E R7.4.1 |R16.12.31
BT R HET 60
- . = 4 |ERERERE R BT K
ANREZR X— *’?%E“HWW%EE h *?%'E‘HWW%EE F=YMFTAHE 1,010.00 EEE R7.41 |R16.12.31
K HT CHT 61
= _ |tEEERERMEES EERIFHEEE |ERREREE RET X =it
43|1EZR X e ¥ e = A PG 18 3,159.00 EfE1E R7.4.1 |R16.12.31
= _ |tEE R ERMERE S EERIFHAESE |(ERMEEEREX =it
128|EZ R X FEET ¥ FEET = =R TG0 4,713.00 E1E1E R7.4.1 |R16.12.31
= _ |tEE R ERMEE S EERINFAESE |(IRRMAEEEKEX =
425| %R X FEET Ea FEET iyt iye 1,347.00 BiEHE R741 |R16.12.31
= _ |tEEERERMEES EERIFHEEE |ERREREE AT K =it
426| EZ R X e ¥ e = = F A BT 30 3,982.00 EfE1E R7.4.1 |R16.12.31
= _ |tEE R ERMERE S EERIFHAESE (MBS REX =it
2INEZR X FEET $h FET = R E 62 3,779.00 SEE R74.1 |R16.12.31
= _ |tEE R ERMEE S EERINFAESE |(HRRMAEEEKEX =
428|E2R X FEET ¥ FEET = = 1= R B 404 991.00 BiE1E R74.1 |[R16.12.31
_ " — + |ERERERIEE BT K
10|E2E x— |BERIMAEE 7 RERMMAEE |»=wpn=xpg 71.00 B R74.1 |R16.12.31
RET R HET 419-1
430|E%R x— |22 H th oS B l==winsiRE 148.00 EfgtE R74.1 |R16.12.31
BT R HET 413-1
= _ |tEERERMEE S EERINFAESE |(IRRMAEEEKEX =
31|EZR X FEET ¥ FEET = = w1 H 436 991.00 BIE1E R74.1 |[R16.12.31
_ " — + |ERERERIEE AT K
12|E8E x— |BERIRAEE 7 RERMABEE |spp——ppeam 181.00 B R74.1 |R16.12.31
RET R BT 9501
43322 R x— |B=T H iE = B |pigiRes = i R 415,00 B R74.1 |R16.12.31
BT R HET 9511
_ . = 4 |ERERERE R ETK
palEsn w— |BERIHEES 7 RERIMMEAEE | pem——ppme 394.00 EiEiE R741 |R16.12.31
CHT HET 9591
_ " = 4 |ERERERIEE AT K
435|282 B — fj‘;f}%ﬂmﬂmm 7 T;H%}EHWW%E AR SRR 752.00 EiEiE R74.1 |R16.12.31

255-1

20 / 39




BR R AR B AL ET K

CHT CHT 256-1
E I _ o |EREREREE RET A

wi|EsR x— |BERERAEE o 2 BERMMHAEE |—mp——men 99100  FEfEiE | R741 |R16.1231
CHT CHT 258
i} " i, . |EREREREEE AT

s38|Es R x— |EBRIHREES i BERIHAET |spmpe= o 956.00|  EfkiE R74.1 |R16.12.31
XHT CHT 259-1
i} " _ o |ERERERNEE BT

13o|lEs R x— |BERMEENES i BERIRIES |smps—gan 991.00|  Ef&iE R74.1 |R16.12.31
CHT CHT 260
- " = +« |ERRRERFEE KHTK

440 -E-':-%E K_ *m%%ﬂﬂﬁifﬂﬁm *’E *EE-%EHBE*EB%%EE ?%*E?Ei}ﬁf%ﬁ 991.00 Eﬁ%*& R7.4.1 R16.12.31
CHT CHT 261
_ " _ . |ERRRERIEE (LET K

milgse x— |EERMREEE o . RERMMAEE |oamp=—pam 16400  EfEiE R7.4.1 |R16.12.31
XHT CHT 263-1
_ i _ .. |ERERERIEE RETA

a|Es R x— |BERIMEENES i BERIREIES |smps—yan 991.00|  Ef&iE R74.1 |R16.12.31
AT FRET %
- " = +« |ERRRERFEE AT K

13|EsR x— |EoRIRIEE ¥ BERMMAEE |—mp——en 99100  EftiE R74.1 |R16.12.31
CHT CHT 268
i} " _ . |EREREREEERETR

salEs R x— |ESRIREES i BERIHAEE |spmp==gan 99100  EfkiE R74.1 |R16.12.31
BT FBT s
] " _ o |ERERERNEE BT

445 %.:-gﬁ jC— *EH-%HE:HBWEM%EE *’E *EH.%HE:HBW_‘EM%EI $;9E§»*E$Eyﬁl%ﬁ 991.00 Eﬁ%*& R7.41 R16.12.31
CHT CHT 271
= " = +« |ERRRERFEE AT K

446| 2R X— 1.5 IR AR R AR 6 2 28 8 & SR AR R AL FEEF=HER 1,190.00 ==L R7.4.1 |R16.12.31
FRET FHT o
_ " _ o |ERRREREE (RET X

gz x— |EERMREEE |5 . EERIMMEAEE | pep——jpma 71000  EftiE R7.41 |R16.12.31
BT FBT e
= " = ~ |ERRRERFEE KHETK

me|lEsR x— |ERRMEHAES #H BERMAEES | smip==nss 910.00 Bi5H#E R7.41 |R16.12.31
CHT CHT 276-1
= " = +« |ERRRERFEE KHTK

solEs R x— |BERMENES i BERIHRAES |smp=—yan 85100  Ef&iE R7.4.1 |R16.12.31
CHT CHT 282-1
_ " _ o |ERRRERIEE (RET X

wolzse x— |EERMBEEE |5 . RERIMMEAEE | pep——jpoa 36400  Ef&tE R7.41 |R16.12.31
HT CHT 283-1
= " = « |ERRRERIEE KHETK

451 —E%E x— *E%EHKWEM%EE FE *EH-%HE:HB%EM%EI ?%‘*E?EL@Q,F%E 168.00 Eﬁ%*& R7.4.1 R16.12.31
BT BT ol
- " = +« |ERRRERIEE KETK

iwlEs R x— |BERMEHNES H BERMHAEE |—mp-=men 258.00 BiatE R7.4.1 |R16.12.31
CHT CHT 288-1
_ " _ o |ERRRERIEE (ET X

153\ Es R x— [BEREMRAEE o 4 BERIMARE | —mp—=as 2000 Ef##E | R741 [Ri61231
HT CHT 289-1
= " = « |ERRRERIFEE KHTK

454|EL R X— 185 IR AR AR B 8 8 5 R AR R AL FEEF=HER 119.00 =L R7.4.1 |R16.12.31
CHT CHT 293-1
- " = + |ERRRERFEE KETK

iss|Es R x— |ERRIEAEE #H BERIMARE | —mp—=mas 40.00 15 R7.4.1 |R16.12.31
BT BT o
i} " _ o |ERRREREEE (BT X

se|Es R x— |EBRIEREES i BERIRAEE |smpe=yan 93300  EftiE R74.1 |R16.12.31
BT F BT por
= " = « |ERERERMEEE KHT K

457|E8 R X— fj‘;f}%ﬂmﬂmm i T;H%}EHWW%E FEBFHBR 101700  EftiE R7.4.1 |R16.12.31

296-1

21/ 39




" EERIRMEES EEENRHEAEE |BRHEEEKETX .
458|H+E B FEET £ #h FEET o 4 g 2,850.00 S8 R74.1 |R16.12.31
. EERIRHEEE o RERIRHAEE |BRHmEEEHKETX =it
459K EX | g I BF HH oAzE = | Bigy 21400  EfhHE R7.21 |R16.12.31
Ak s EERIRHEEE ol EERINFAESE |IRMAEEEKEX =
460|858 K EX FEET IR BF FEET =% = | B33 1,747.00 E1EHE R7.2.1 |R16.12.31
_ " - 4 |HRRRERFEE HCHT K
so1|gk ek |[ESREEEEE \)\g e BERIMAAIEE |2 ¢ m=panie 196500  Ef&tE R72.1 |R16.12.31
BT R HET 1451
_ " = 4 |HBRRERFE T ACHET K
soogk mx |EREREEE poxe BERIMAIE | = txm e 297500  EfEHE R7.2.1 |R16.12.31
R HET R HET 145-2
= " = 4 |ERERERE R ETK
463|885k ExX E?}%ngmﬁm I BT T@?}EHWE{%E FF AT HRE 3.450.00 B R72.1 |R16.12.31
146
_ " = 4 |HRRRERFEE HCHT K
sealtsk mx |ESREMFMEEE || x sz RERMMAEE | = memie 2.710.00 Eigie R7.2.1 |R16.12.31
RET R HET 1831
_ " = 4 |HBRRERFEE ACHET K
se5|eak mx |ESREMEMEEE || ux sz RERIMFAEAEE | = b memyiie 384.00 EikiE R72.1 |R16.12.31
BT R HET 183-2
- " = 4 |ERERERE R BT K
466(85K EX fj’@f}ﬁﬂmﬁﬁm INK BF T@?}EHWE{%E FF R HFHBTE 2,035.00 S5 R7.21 |R16.12.31
184-1
_ " = 4 |HRRRERFEE HCHT K
467|85K EX fj‘@f}%ﬂmgmﬁm INK BF Tj‘é?}%ﬂmmﬁm = F A HRE 129.00 BiEiE R72.1 |R16.12.31
184-2
_ " = 4 |HBRRERFE T ACHT K
468|85K EX j@f}ﬁﬂmwﬁm INE BF f;i%ﬂﬂﬁﬁﬂ%%aa FFRBEFHEE 1,139.00 BiEE R721 |R16.12.31
184-3
. EERIRHAEE oo RERIRHAEE |BRmEVESHKCETX -
469(85K EX FEHT INK BF ém o % F S 118 4,099.00 EiEE R7.21 |R16.12.31
Ak s EERIRMEES ot EERRRHEEE |BRHEEEKCETX .
470|853k EX FEET INK BF e = E 119 3,621.00 EiEHE R7.21 |R16.12.31
. EERIRHEESE o RERIRHEAEE |BRmEEEKETX =it
471|185 K BEX FEHT INE BF FCHT oo £ ST T 218.00 SIEE R7.21 |R16.12.31
. EERIRHAEE oo RERIRHAEE |BRmAVESHKETX -
472|85K EX FEET IR BF FEET iyt 870.00 E1E1E R7.2.1 |R16.12.31
_ " = 4 |HRRRERFEE HCHT K
473|185k EX EH%}%HWEM%E INK BF T;H%}EHWW%E FFHRHAFITHE 1,971.00 EfgtE R7.21 |R16.12.31
11
_ " = 4 |HBRRERFEE HCHT K
474|85°K EX j@f}ﬁﬁmmﬁm INK BF fj‘éf}ﬁﬁmg%m FFRBEFITHE 1,481.00 EfgtE R7.2.1 |R16.12.31
12
- " = 4 |ERERERE R BT K
47585k EX Ei%ﬂﬂﬁi:ﬁl}ﬁm INK BF f@?}ﬁﬂmg%m FFREFFRA 2,916.00 S5 R7.21 |R16.12.31
14
: EERINHEER , EERINFAEE |(IRAEEEREX .
476|;EER HEF FEET o BfE FCHT = BR [ = T A4 4,028.00 EiEHE R7.21 |R11.12.31
: EERIRHEES , EEERIRHEEE |BRmEEEKETX =it
4775 HRF e o B FCHT = 6% [ = T 4005 3,016.00 SEE R7.21 |R11.12.31
: EERIRHAEE , RERIRHAEE |BRmEEEHKETX =it
478|iEER HRF FRHT o EfE T = B% [ = BT 16 3,027.00 E1E1E R7.2.1 |R11.12.31
: EERINHEER , EERINFAEE |(IRAEEEREX .
479|;EER HEF FEET o BfE FCHT = BR [ = T 4] 2,063.00 EiEHE R7.21 |R11.12.31

22 / 39




480(EHD BRF EB%}L%HWEM%E w51 T%H%}E“HWE%E ggg‘ﬁﬁ%%* H 3,388.00 ==L R7.2.1 [R11.12.31
481JE&R #¥a Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ all B21E Eﬁ%%ﬂmgmﬁ ggg‘gﬁ%ﬁ* H 2,984.00 BEE R7.2.1 [R11.12.31
482|iEEL ¥4 Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ ol B1E E?}EHWEH%E ggg‘ﬁﬁ%gx H 3,022.00 BfEE R7.2.1 |R11.12.31
483|EER 4FiE EBE}ERHWW%E 21 Eﬁ%%ﬁmzmﬁ %@E‘gﬁgﬂ;{é H 920.00 BfEE R7.2.1 |R11.12.31
484E &N 1¥ia Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂmﬁ mil S Ef}'g‘ﬂmgmﬁ j%gég%ﬁg%é H 222.00 BiEE R7.2.1 [R11.12.31
485|iEER 4FiE Ef}ﬁﬂmﬁﬁﬁ B8 E?}’Eﬁﬂmgmﬁ %gg‘gﬁgﬁé H 2,165.00 BEE R7.2.1 |R11.12.31
486|EER 4FiE EEE}L%HWEM%E o 21 TEE%}E“HWW%E ggg‘ﬁgggﬂ* H 926.00 BfEE R7.2.1 |R11.12.31
487|EER 4FiE Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂﬁ%ﬁ all =218 Eﬁ%%ﬂmgmﬁ ggg‘gg%g* H 5,344.00 BE#E R7.2.1 |R11.12.31
488|EED 4Fi8 ﬁf}ﬁﬂmﬁﬁﬁ Bl B EH%},L%HWEM%E gﬁf@ﬁgggﬁs H 2,445.00 BEE R7.2.1 |R11.12.31
489|EER 4FiE E?}EHWW&E mll B21E E?}EHWE%E gﬁf&ﬁgggﬁz 4B 122100 f{ERAEMR R7.2.1 |R11.12.31
490| 8 LHA Ef}'g‘ﬁmgmﬁ R 8z E?}EHWW%E g’ﬁf&ﬁg%gﬁ H 990.00 BiEE R7.2.1 |R17.12.31
4918 EHA Ef}ﬁﬂmgﬂﬁﬁ R 8z EH%},L%HWEM%E gﬁf&ﬁggﬁgé H 10500 fEAERE R7.2.1 |R17.12.31
492|2 LHA E?}EHWW&E R Ez E?}EHWE%E %ﬁf&ﬁgggg H 1,764.00 BfEE R7.2.1 [R17.12.31
4932 LHA TEEE}'LE“HWW%E " Bz fj%?}ﬁﬂmmgﬁ %gﬁﬂ%ggﬂé H 895.00 ==L R7.2.1 |R17.12.31
494| B EHA Ef}ﬁﬂmgﬂﬁﬁ R 8z T%H%}’LE“HWW%E %?f&ﬁgggﬁ H 990.00 BfEE R7.2.1 |R17.12.31
495|1k M Hith ﬁi%ﬂﬂﬁwmﬁﬁ A =T BE RS gﬁgfﬁgf%gx H 1,018.00 BiEHE R7.2.1 |R16.12.31
496|1cik FEth Ei%ﬁﬁﬁmﬁ#ﬁ A =T BERA LT gﬁgﬁg%gg* H 981.00 BfE#E R7.2.1 |R16.12.31
497\1kBE Hith ﬁf}ﬁﬂmﬁﬁﬁ AFF —T BERALT iﬁﬁézﬁﬁﬁggx H 1,097.00 BEE R7.2.1 |R16.12.31
498|1kmE Hith E?}%HWW%E AMFF =T BERA LT gﬁg@ﬁ%gx H 730.00 BfEE R7.2.1 |R16.12.31
499|155k HEth Ei%ﬁﬁﬁﬂmﬁﬁ A =T BERA LT gggﬁgi;ﬁ%% H 277.00 BfE#E R7.2.1 |R16.12.31
500|{ERk Tt Ef}gﬁﬂmwgﬁ AFF —T EERALT %ﬁﬁﬁﬁﬁ%gﬁ_ H 689.00 BEE R7.2.1 |R16.12.31
501|{&k Hth E?}%HWW%E AMFF =T BERA LT ?ﬁiﬁﬁfﬁ%gﬁ- H 993.00 BfEE R7.2.1 |R16.12.31

23/ 39




502|{kRk Tt Ei%ﬁﬂﬁiﬁlﬂ%ﬁ AEF —T BERA LT ?ﬁﬁﬁfﬁggﬁ- H 1,871.00 BiEE R7.21 [R16.12.31
503|{ERk Tt Eﬂ%%ﬂﬂﬁﬂmﬁ AFF —T BERALT gggﬁgg;gﬁ H 1,000.00 BEE R721 [R16.12.31
S4B et |[ORTRMARE gy —7  lgmemun  (DHEEECEX | g 233000  FAEHE | R721 |R16.1231
505|{4ik Hth EBE}ERHWW%E AEF —T BERALT gﬁézﬁggggﬁ H 4,049.00 BfEE R7.2.1 |R16.12.31
506[/MEL FHie |(fBREREZA™ ﬁ;t_%iiﬁ%r‘ BERESA™ iii’:gfﬂfwr H 866.00 BiEE R7.1.28 |R17.12.31
507/MEL iR |fRERESZA™ ?f_ﬁéﬂgg BEREZA™M ii?ﬁgfﬂ%’im_': H 609.00 BEE R7.1.28 |R17.12.31
sogl g i [EmRESHT ([T SRR gmeggnm  (FERTMSAT g 229600  Ef$4E | R7.1.28 |R17.1231
soo MW i ERRESHT (PSRN lgmemesn (GETTHESAT | g 08100 EfE#E | R7.128 |R17.1231
siolhgw Hth [ERRESHT (TSR lgnegesn  (FETTHESAT | g 112500 Ef&#E | R7.128 |R17.1231
st St (EaREsHT ([T TEE lgaeggsn  (FERTHESAT | g 09658  Ef%#E | R7.128 |R17.1231
stoliw mth [ERRESHT (PSRN lgpegenn (GETTHESAT | g 67700  EfE#E | R7.128 |R17.1231
sioliw mth [ERREsSHT (T SEER gneggsn (FETHESAT | g 126500  Ef&#E | R7.128 |R17.1231
514/ MEIL Fie [BEREZA™ ﬁ;t_%éiﬁ% RBERELZA™ iifﬂ%ﬁgm? H 2,027.00 EfatE R7.1.28 |R17.12.31
515/M&1l Tle |fBBRESZA™ ?\;ﬁ_ﬁéﬁg%“ BEREZA™ Eii’:g?ﬂi’gw‘_ H 2,309.00 BiEE R7.1.28 |R17.12.31
516//MEIL Fie |BERESZA™ ?;t_%f;g% BEREZA™M iiﬁﬁf’m H 2,194.00 BEfEHE R7.1.28 |R17.12.31
517)/MELL Fie |BEREZA™ ﬁ;ﬁ_ﬁéﬁrﬁ% BERELA™T iifﬂ?ﬂf&m? H 2,162.00 BfEtE R7.1.28 |R17.12.31
518|iEH TX |fBBREZA™ ﬁ;t_ﬁéii"%ﬂ EBEREZA™ iif\ggﬂﬁsﬂﬂT H 250.00 EfEHE R7.1.28 |R17.12.31
5198k AR |BEREZAM ﬁ;ﬁ_ﬁéﬂrﬁ% BERESA™ iiggzﬂ_ﬁm? H 1,685.39 =111 R7.1.28 |R17.12.31
520 %?égigg BEREZA™ ﬁ;ﬁ_ﬁéﬁrﬁ% BERELA™T iiggfﬂfm? H 1,555.00 BfEtE R7.1.28 |R17.12.31
521 %,%:)%éiig BEREZA™ ﬁ;ﬁ_ﬁéﬁrﬁ% BEREZA™ iiggg’%ﬁmj: H 1,454.00 BiEE R7.1.28 |R17.12.31
522 %%:)%;iiz BREREZAM ﬁ;t_%éiﬁ% BERESA™ iizgzﬁ_%wr H 1,745.00 =111 R7.1.28 |R17.12.31
523 %:%:)%;ifg BEREZA™ ﬁ;ﬁ_ﬁéﬁrﬁ% BEREZA™ iiggzﬂ_f&m_': H 1,847.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
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524\ Bt |BEREZA™ |tk EE BEREZAM =R 13261 H 2,329.00 EfEHE R7.1.28 |R17.12.31
S5l B [BBRESAT |6 K3 |EaREsHG  [JI2TRSTE ) g 5100 E&#% | R7.128 |R17.1231
S0l B [ERRESAT |6 K3 |EaREsHD  [JIZTESTE ) g 13300 EfEHE | R7.128 |R17.1231
527|%th Bt |RREREZA™  |EER BE EBEREZA™M ﬁigﬂﬁ?sﬂ%ﬂm: H 80.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
S8l mE |[ERRESAT |6 K3 |EaREsHG  [JIITEASNT ) g 56900  Ef&#E | R7.128 |R17.1231
529|%i Bt |RERELZA™ |tk EE BEREZA™ ﬁigg%gﬁm$ H 456.00 BEE R7.1.28 |R17.12.31
530|%th Bt |RBEREZA™T  |EER BE EBEREZA™M ﬁigg%ﬁ%ﬂm: H 3,753.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
sl mE (ERRESAT |6 K3 |Ea8REsHG  [JIITESTT ) g 300000  Ef&#E | R7.1.28 |R17.1231
532|%h Bt |fEBREZA™T  |EK BE BERESZA™ ﬁiggﬁ%m$ H 2,479.00 BEE R7.1.28 |R17.12.31
533\t Bt |RREREZA™  |EK BE BEREZA™ ﬁiggzﬂﬁgmﬂ: H 481.00 BEHE R7.1.28 |R17.12.31
534|lLA &— |FBBREZA™T |LA EBX BEREZA™M i;gg%ﬁmﬁ H 2,901.00 BfEHE R7.1.28 |R17.12.31
S50 f5—  [ERRESHT |Wh Ex |(EsREssm  (GSZTEENE | g 209600  FA&HE | R7.128 |R17.1231
536|lLA E&— |eEREZA™T (LA KX BEREZA™ E;gg?ﬁﬁ?m H 2,924.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
537| Kk mF |fBBREZAT |LUA RX EBEREZA™M i;gg%gﬁﬁﬁ H 2,337.00 EfEHE R7.1.28 |R17.12.31
538\ ik mF |RBBREZA™T |LA EX BERESZA™ i;gg%ﬁmﬁ H 3,000.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
SOl FIB [ERRESHT |ER ks |[ERRESAH  (ZSOTEANN | 10000| fEAEH | R7.128 [R17.1231
540|I[rN AR |BEREZA™T |[IRA XE EBEREZA™ f{éigﬁfﬂﬂﬁ ! 204800 fEAERE R7.1.28 |R17.12.31
541tk AR Hx |RE#IAM™ ﬁﬁ’%ﬁﬁﬁ% BERESA™ ﬁig?ggfm H 930.00 Biate R7.1.28 |R17.12.31
5421{E”R K Hx |REEHFEMT *%iii’%ﬁﬁﬁ% BEREZA™M ﬁig;’;ﬁﬁ?ﬂ“ H 500.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
543|{ER K Hix |REERMT ﬁiﬁ%&#ﬁkiﬁ% BEREZA™ ﬁiggﬁﬁ?? H 200.00 EfEHE R7.1.28 |R17.12.31
544[{E R K Hx |REEFEMT ﬁii’%ﬁ**ﬁ% BEREZA™ ﬁigg%ﬁg{? H 300.00 BEE R7.1.28 |R17.12.31
545{E R K Mk |REEHFEM™ *%iii’%ﬁﬁﬁ% BEREZA™M ﬁig;’;ﬁﬁgf H 600.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
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546|{£ R K Hix |RmERMT 3t BEREZA™ %= F5 5 (21 6-5 700.00 BiEE R7.1.28 |R17.12.31
547|{ER K Hix |REERM™ ﬁii’%ﬁ**ﬂ% BERESZA™ ﬁig%’;ﬁﬁgﬂf 758.00 BEE R7.1.28 |R17.12.31
548|{E R K Mk |RE&FEM™ ﬁi’%ﬁﬁﬁ% BEREZA™M ﬁigg%ﬁ'ﬂ“ 100.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
549{E R K Mk |REEFM™ ﬁii’%ﬁ**ﬁ% EBEREZA™M ﬁigg}%ﬁf{? 400.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
550({£ R/ K Hix |RmERSRM™ ﬁii’%ﬁ**ﬂ% BERESZA™ ﬁig%’;ﬁﬁf{? 100.00 BiEE R7.1.28 |R17.12.31
551{ER K Hx |RE&FEM™ ﬁé’%ﬁﬁﬁ% BEREZA™M ﬁigg%ﬁf{f 200.00 BEE R7.1.28 |R17.12.31
552{E R K Mk |REERM™ fiii’%ﬁ**ﬁ% EBEREZA™M ﬁiggﬁﬁf{? 200.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
553|{ER K Hix |RmERSRM™ ﬁii’%ﬁ**ﬂ% BEREZA™M ﬁig%’;ﬁﬁﬂf 500.00 BiEE R7.1.28 |R17.12.31
554{E R K Hx |REEFEM™ ﬁé’%ﬁﬁﬁ% BERESZA™ ﬁigg%ﬁf{‘f 1,000.00 BEE R7.1.28 |R17.12.31
555|{E R K Mk |REEFEM™ *%iii’%ﬁ**ﬁ% BEREZA™M ﬁig;’;ﬁﬁf{? 543.00 BEHE R7.1.28 |R17.12.31
556|{£ R K Hix |RmERSRM™ ﬁii’%ﬁ**ﬁ% BEREZA™M %{iggﬁﬁg{% 2,122.00 BfEHE R7.1.28 |R17.12.31
557{E”R K Hx |RE&FEM™ ﬁﬁ’%ﬁﬁﬁ% BEREZA™ ﬁigg%ﬁg{? 210.00 BEE R7.1.28 |R17.12.31
558|{E R K Mk |REEFEM™ *%iii’%ﬁ**ﬁ% BEREZA™M ﬁig;’;ﬁﬁg{? 203.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
559|{ER K Hix |RmERSRMT ﬁé’%ﬁﬁﬁ% EBEREZA™M %ijﬁ?g%ﬁg{? 446.00 EfEHE R7.1.28 |R17.12.31
560\ R K Hx |RE&FM™ ?i’i’%ﬁ**ﬁ% BERESZA™ ﬁigg%ﬁg{? 454.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
561{ERK Hx |RE&HFEM™ *%iii’%ﬁﬁﬁ% EBEREZA™ ﬁigg%gg{? 457.00 BiEHE R7.1.28 |R17.12.31
562|{£R/ K Hix |RREERMT ﬁiﬁ%&#ﬁkiﬁ% EBEREZA™ ﬁiggﬁg?m 2,779.00 EfEHE R7.1.28 |R17.12.31
563|{E XK Hx |RE#FM™ ﬁﬁ’%ﬁﬁﬁ% BEREZA™ ﬁigg%gg? 3,176.00 BEE R7.1.28 |R17.12.31
564|{E R K Mk |REEFEM™ *%iii’%ﬁﬁﬁ% BEREZA™M ﬁig%’;ﬁggﬂ“ 2,062.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
565|{£R/ K Hix |RmERSRM™ ﬁiﬁ%&#ﬁkiﬁ% BEREZA™ ﬁiggﬁg?{? 964.00 EfEHE R7.1.28 |R17.12.31
566|{£R K Hix |RmARHM™ ﬁii’%ﬁ**ﬁ% BEREZA™ ﬁigg%gﬂ“ 1,304.00 BEE R7.1.28 |R17.12.31
567|lL B |fRBREZA™M  |[/NFE T BEREsHh |22 ATEEAL 886.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
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568(lLi B2 |RREREZA™T |[/NFE FM RERESZA™ ﬂif{%ﬁiﬂﬂ 2,000.00 =11 R7.1.28 |R17.12.31
569(lL%G 182 |[fBEREZAT INE TR BERELAT ﬁi;’:gfﬁmm 2,000.00 B8 R7.1.28 |R17.12.31
570{ 1L BE |[EBRBRESHH  |INE FH EERELAT ;iﬁfigmm 1769.00|  ESftiE R7.128 |R17.12.31
571|lLE 182 |[f2EREZAT INE FRE REREZAT ﬁiﬁffﬁﬁmm 1,840.00 EfgtE R7.1.28 |R17.12.31
572\ lLIE 52 |[EREESAT  |INE TR |[EBRESA® %‘ﬁﬁf’%gmm 184700  EftiE R7.128 |R17.12.31
573\ 1L ES  |ERBREZSHT  |INE FH EEREL AT ;iﬁfifﬁm 786.00| EitiE R7.128 |R17.12.31
574[ 1L 182 |[fBEREZAT INE FRE REREZAT ﬁi?’jﬁ%ﬁ?m 200.00 EfgtE R7.1.28 |R17.12.31
575(lL% 182 |[fBEREZAT INE TR BEREZAT ﬁiﬁﬁ%ﬁ?m 200.00 Ef8E R7.1.28 |R17.12.31
576| K1 Eif |[BERELZAT XHF X BERELAT %ﬁgg;ggk 1,15200| {FEHE®E R7.1.28 |R17.12.31
ERABBRETE EZATLEZ=EH
577|HEfEANEBE |REREZ AT KEF Flz REREZAM T=EFHEREST- 2.450.00 B8 R7.1.28 |R17.12.31
24 1
ERBRBRETE EXZAHATLE=EH
578|HHiE ANEBE [BERELAT XE Flz BEREZAT rT=EFHER=ELT- 200.00 Bt R7.1.28 |R17.12.31
524 2
ERBRRETE EZAHATLE=EH
579|HEt NEBHE (FEEREZ AT KE Flz EEREZAT r==FHRER=E8T- 1,019.00 BEiEE R7.1.28 |R17.12.31
24 3
ERABRBRETE = —
580\t NEE [EEREZA™T | XF Az BERELA™T E%Efﬁﬂflm 2,908.00 BfEtE R7.1.28 |R17.12.31
524 =EFARE
LII:I&:‘EI%E = — =0
581|H N EBE |fBRERESZAT | KF Flz BERELZAM Eizgéﬂ_ﬁéﬁs 2,940.00 BfEtE R7.1.28 |R17.12.31
524, =& &=
EIEI LAEI%E _:lg:_ —_
582|HEIINEDE |BREREZA™T | XF Flz BERELA™T E%gﬁ;égﬁm 2,790.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
524 = A
ERABRBRETE = —
583| AN ELE [BEEREZA™T | XF Az BERELA™T E%Eﬁ;fqgim 1,708.00 BfEtE R7.1.28 |R17.12.31
524 =&FHn
58418 ETF |BEREZAT KEF Flz EEREZAT %igg%;%ﬂo 2,728.00 B8 R7.4.1 |R17.12.31
58518 EF |BERELZAT KEF Flz BRERELAT ‘fi’éiﬁ%% 2,871.00 EfgtE R74.1 |R17.12.31
58618 EF |EEEREZAM KEF Flz REREZAT %igg%;g%z 2.861.00 B8 R74.1 |R17.12.31
58718 EF |BEREZAT KEF Flz EEREZAT %§§$§§2g3 2,925.00 B8 R74.1 |R17.12.31
58815 TF |EERERELZATm | XH Fz EEREL AT %iggﬁ%ﬁ)? 207900 EfEiE R741 |R17.12.31
589[1E[R EF |REEREZAM KEF Flz REREZAT %igﬁ;ﬁ;ﬁf 1,972.00 B8 R74.1 |R17.12.31

27/ 39




S0l BT [EBRESAT (KB Mz |ERRESHT |[I2LL-EN 75800  EfsiE R7.41 |R17.1231
IEF BF |[ERRESHT |XH Mz |[EsREsEm (2 TL-EW 206000  Ef&#E | R741 |R17.1231
so2llE BT |[EREESAT |XB Mz |ERRESHT |[IIDL-EW 280800  Ef#E | R741 |R17.1231
503|iT —MR  |BBRESAW |HiKk EE BERESAT E%ﬁggﬁﬁﬁ 16500  Ef&iE R7.128 |R17.12.31
sulwil —@  |[ERRESHT (8K A |[EsREssm (o ralTE 85200  Ef&#E | R7.1.28 |R17.1231
595|fik kX |fBBRELZA™M |fiKk EE BERESLA™ Eigg’%mmi 5,954.00 BEHE R7.1.28 |R17.12.31
596|1E R EX EBEREZAM |KE K EBEREZA™M %iszgigg’% 292.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
ST R WX [EBRESAET |RE AN |EBREsHm |FI2TENITE 62400  EfE#E | R7.128 |R17.1231
598|fE R 183X BEREZAM |KEk Kt BERESZA™ %igmfggg’% 93.00 BEE R7.1.28 |R17.12.31
599|1E R EX BERESZAT |KE K7t BEREZA™M %iﬁmfgigg’f 994.00 BEHE R7.1.28 |R17.12.31
c007ER WX [EBRESAET |RE AN |EBREsHm |FZ2TANTE 08600  Ef&#E | R7128 |R174231
1| R WX |[EBRESAET |ZE An  |[EBREsHm |FI2TENTE sa00|  EigE | R1128 |R17.1231
602|fER EX B/ERESZATM |KE K7 BEREZA™M %iﬁmfgigg’% 509.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
603|1ER 1EX BERESZA™M |TKE KN EBEREZA™M %igmfggg’f 559.00 EfEHE R7.1.28 |R17.12.31
604|fER 183 BEREZAM |KEk K BERESZA™ %igmfggg’f 1,117.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
605|1E R EX B/ERESZATM |KE K7 EBEREZA™ %iﬁmf"ggg{% 386.00 BiEHE R7.1.28 |R17.12.31
606|1ER 1EX BERESZA™M |TKE XN EBEREZA™ %iﬁmfgggﬁ 1,395.00 EfEHE R7.1.28 |R17.12.31
TR WX |[ERRESHT (% AN |[EsREssm (ZZETEITE 1069600  Efs#E | R7.128 |R17.1231
608|1ER EX B/ERESZAT |KE K7 BEREZA™M %ig@g?’z"mﬁ 11,065.00 BfEE R7.1.28 |R17.12.31
609|#M)Il EXF |FBBEREZAT |RE —X BEREZA™ ﬁigg%mm_ 661.00 EfEHE R7.41 |R16.12.31
st BXT [EBRESAT |7E —%  |EaREsHe |20 lTT 283800  FA%HE | R741 |R16.1231
611|#)Il EXF |BEREZA™T |RKH —X BEREZA™ ﬁiéﬁg%mm— 2,923.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
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612|131l EXF |REREZA™T |8 —X BEREZAM ﬁigg%“'m_ H 2,899.00 EfEHE R7.41 |R16.12.31
sloft)l EXT [ERRESHT |%# —%  |[EsREssm o2 T g 201600  EfkiE R7.41 |R16.1231
st BXF [ERRESAT |28 —%  |EaREsms  |F22T20TT ) g 90000| Ef#E | R741 |R161231
615|121l EXF |RERESZA™T |8 —X EBEREZA™M ﬁ;gg%“'m_ H 2,997.00 BfEE R7.4.1 |R16.12.31
sloft)l EXT [ERRESHT |%# —%  |EsREssm o2l g 300200  EfEtE | R741 |R16.1231
617|E % EBRESAT (w7 g  |EsfEssym  (FIZ0CATE | g 208000  Ef&#E | R7.128 |R121231
618|/7 & BERESAM |[&EEB &F BERESZAM iig%ﬁﬁmﬁ H 2,989.00 BEE R7.1.28 |R12.12.31
619|F % ERRESHT |7 4% |ERRESHT (FLL0000E | @ 130400  EfS#E | R7.128 |R12.1231
620|[f %2 BEREZAM |EE &= BERESZA™ iii*ﬁ%ﬁﬁmﬁ i 1,228.00 BEE R7.1.28 |R12.12.31
621|[f & BERESAM |[&EEB &F BEREZA™M %ig:ﬁfﬁmﬁ H 2,955.00 BEHE R7.1.28 |R12.12.31
622|[f %2 BERESZA™M |ER &= BEREZA™M %igiffmg H 3,006.00 EfEE R7.1.28 |R12.12.31
623|[f 2 BEREZAM |EE &= BEREZA™ %igiﬁimg H 2,307.00 BEE R7.1.28 |R12.12.31
624|[% 2 BERESZAH |EEB &= BEREZA™M %ig:’;fimﬁ H 2,351.00 BfEE R7.1.28 |R12.12.31
625|hnik 2 i;;.%;? BERR sk ng E%f{ﬂiﬁﬂ%i ﬁ%ﬁ#i%gm H 1,792.00 Bfate R7.1.28 | R17.3.31
626|/N7E 2 IE.%HL? BERR mx ng i};.%;; AR %gfﬁfﬁiggm M 1,801.00 & R7.1.28 | R17.3.31
627|M0fE 12 IE%?E”EEB%E AR 15 IE.%?E”EEB%% ggfﬁfﬁig;m H 2,264.00 BfEE R7.1.28 | R17.3.31
628| Mk 12 IE%?EHEEB%E R HEB IE%?EI%EB%E %g%ﬁii}é;m H 1,025.00 EfEHE R7.1.28 | R17.3.31
629(fNRE 12 i};%; BERR mx ng E%f}ﬂiﬁgﬂ%i gggﬁiggm H 1,865.00 Biate R7.1.28 | R17.3.31
630|hNik 1% IE%?E”EEB%E AR 15 IE.%?E”EEB%% gggﬁiggm H 2,984.00 BfEE R7.1.28 | R17.3.31
631|/NEk 1% IE%?EHEEB%E R HEB IE%?EI%EB%E %ggﬁii}é;m H 2,866.00 ==L R7.1.28 | R17.3.31
632|FKH ZF— IE.%HL? BEZR | g @A IE.%?E”EEB%E Eggfif;% H 2,559.00 BEE R7.1.28 | R17.3.31
633|mE Z— i}?%;iﬂi’&fﬂ%i —# EA IE.%?E”EEB%#‘ %ggfiﬁ,—;m i 222400  EfEHE R7.1.28 | R17.3.31
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634|mm 22— E%f}ﬂ%m%’i —H EA IE_%?E”EEB%% %%?fiﬁ;m 49500  EfEHE R7.1.28 | R17.331
635k =E 1;;%;? BEZR |am Eif{ﬂiﬁﬂ%i ggméff%w 2,777.00 BEEHE R7.1.28 | R17.3.31
636|1=k RE E%ﬁ%ﬂ%ﬂ%ﬁ% =ik T E%f}ﬂiﬁﬂ%i g%%/%{jé&;?ﬁ 2,809.00 BEE R7.1.28 | R17.3.31
6372k RE E%f}ﬂigm%ﬁ =g T IE.%?E”EEB%E %gﬁ/%{;é&;g 2,959.00 BfEE R7.1.28 | R17.3.31
638| iRk =E 1;;%;? BEZR |am u Eif{ﬂiﬁﬂ%i ;p’ggﬂ/éf j&Té.j":/m;-* 988.00 BEHE R7.1.28 | R17.3.31
639|=k RE IE%HL? A= =g S E.%;r?ﬂ%m%i g%ﬂsiﬁig/g 3,338.00 BEE R7.1.28 |R16.12.31
640| K¥E MHF E%f}iﬂ%m%’i ht+iE S IE%?EHEEB%E E%%gﬁi%gg 2,921.00 BfEE R7.1.28 | R12.3.31
641| K MARF 1;;.%;? A= A+E T Eif}ﬂiﬁﬂ%i %@ﬁiﬁg 67.00 ==L R7.1.28 | R12.3.31
642| KIE INXF E%ﬁﬂigﬂ%i E+E T 1{;.%;; AR E@gﬁﬁg 921.00 B1EHE R7.1.28 | R12.3.31
643| K¥E MHF IE.%;;E”EEB%’? A+E Fi IE%?E”EEK%E g%@ﬁiﬁg 20.00 BfEE R7.1.28 | R12.3.31
644| KHg MIHRF E%; A= A+E T E%f{ﬂiﬁﬂ%i Eg%‘gii{i;ﬂg 2,979.00 =R-Li R7.1.28 | R12.3.31
645| K#E MNRF i;%;; BERE A+E Fi 1[;.%;? BE=Z jc?l%ﬁifg,gi 483.00 BEE R7.1.28 | R12.3.31
66| K MixF (O NTERNER pg gy |ERLARHIR %%Eﬁii;g 153700  Ffs4E | R7.128 | R12331
647\ KH¥E MARF 1;;.%;? L KiE EX E%f{ﬂiﬁﬂ%i ﬁ%ﬁﬁiiigg 1,407.00 EfEHE R7.1.28 | R12.3.31
648| K¥E MNHKF IE.%HL? B2 | om ek i};.%;; BE=E %%ﬁiﬁg 51.00 Biate R7.1.28 | R12.3.31
sa9| kI MixF [EDRTENRR yg gy |BREARRER AR T 407600  FH&HE | R7.128 | R12331
650| K¥E MARF IE_EE;?;E%EB%;’% KiE EX IE%?EI%EB%E ;ﬁ%ﬁfg%ﬂ_ 252.00 ==L R7.1.28 | R12.3.31
651K MmpkF (O TERRR pg gx |EREARNER ;ggﬁiggﬂ— 38700  Ff&#E | R7.128 | R12331
652 K MixF (D STERRR pg ey |EREARHIR ggggigffgﬂ— 12100  FfEHE | R7.1.28 | R12331
653| K¥E MHF IE_EE;?;E?EEB%;’% KiE EX IE%?EHEEB%E Eg%‘gig%% 1,164.00 ==L R7.1.28 | R12.3.31
654|&HJIl IE.%HL? B ) e IE%?EHEEB%E i%ﬁﬁﬁiﬂé;g 8,287.00 BEHE R7.1.28 | R17.3.31
osolil x  |[EBRTENRR g gy |EROARHIR gogfﬁﬁ;g{;g 675400  FA&HE | R7.1.28 | R17331
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B AR R IR T T

ool  |BREARERR g gy |EELTERZR RFEREFE 671800 & | R7.1.28 | R17.331
657|88K HR giﬁx%gﬂﬁﬁ E BE giﬁkiﬁﬂ%i ﬁ;ﬁf&gﬁi%m 3,860.00 BfEE R7.1.28 | R17.3.31
658|8n K EHE giﬁxiﬁﬁ%i E BE E?f}ﬁﬁﬂ%i ﬁﬁﬁgg;i%m 3,916.00 BfEE R7.1.28 | R17.3.31
6598 K FE Eif}k%m%’i E BE giﬁﬁﬁﬂ%i ﬁﬁﬁégﬁiim 3,308.00 BfEE R7.1.28 | R17.3.31
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